



UNIUNEA EUROPEANA



GUVERNUL ROMANIEI



INSTRUMENTE STRUCTURALE
2007 - 2013

**Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”
-co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională**

INVESTITII PENTRU VIITORUL DUMNEAVOASTRA

Comunicat de presă

București, 03 decembrie 2012

**Investiție de amploare în cercetarea academică avansată
în domeniul biologiei**



Institutul de Biologie București al Academiei Române (IBB) anunță încheierea cu succes a proiectului de dezvoltare a infrastructurii proprii de cercetare în domeniul biologiei, ce include departamente complexe de ecologie, taxonomie, conservarea naturii, reconstrucție ecologică, microbiologia extremofilelor, bioremediere, citobiologie vegetală și animală.

IBB a derulat începând cu 1 martie 2009 proiectul **“Dezvoltarea infrastructurii Institutului de Biologie București pentru întărirea capacității de investigare a biodiversității, în contextul schimbărilor climatice globale - DIBIOCLIM”**, co-finanțat prin **Fondul European de Dezvoltare Regională**, în baza contractului de finanțare încheiat cu Autoritatea Națională pentru Cercetare Științifică. Valoarea totală contractată a proiectului este de **42.428.052 Lei**, din care asistența financiară nerambursabilă este de 25.874.785 lei.

Proiectul a fost implementat la sediul Institutului din București pe parcursul a 42 de luni, perioadă în care s-a reușit consolidarea, modernizarea și reamenajarea clădirilor și facilităților de cercetare precum și reorganizarea și dotarea laboratoarelor existente după criterii necesare funcționării în condiții de înaltă performanță, la nivel competitiv în concordanță cu standardele de cercetare internaționale.

Inițiat în anul 1960 (H.C.M. nr. 1808/10.12.1960) prin transformarea Centrului de Cercetări Biologice din cadrul Academiei Române, **Institutul de Biologie** a dezvoltat linii de cercetare în arii extinse ale biologiei, cu rezultate remarcabile în ramurile specifice, a căror valoare fundamentală a fost recunoscută și prin distincția “Meritul Academic” și cele 23 de premii ale Academiei Române.

Noua infrastructură face posibilă abordarea unor direcții de cercetare în domenii de mare actualitate științifică, atât pe plan local cât și internațional – evaluarea cantitativă și calitativă a biodiversității specifice, populaționale, ecosistemice, monitorizarea bioindicatorilor, analiza evoluției spațiale și temporale a populațiilor, a ecosistemelor naturale și antropizate și a complexelor socio-ecologice în vederea protecției mediului și dezvoltării durabile. Cercetările europene sunt direcționate spre evaluarea și predicția schimbărilor în domeniul biodiversității și cunoașterea dinamicii ecosistemelor, inclusiv a ecosistemelor marine, preocupările științifice ale institutului înscriindu-se în aceste topici. În acest context, cercetătorii IBB lucrează alături de colegii lor din diferite țări pentru a reuși conservarea și refacerea mediului.

Evenimentul oficial de inaugurare a investiției **precum și prezentarea rezultatelor științifice obținute sau aflate în diverse stadii de dezvoltare**, va avea loc în Aula Academiei Române din București, Calea Victoriei nr. 125, Sectorul 1, în data de **11 decembrie 2012 ora 10** cu prilejul manifestărilor organizate de IBB în cadrul cărora se va desfășura și Conferința științifică internațională **“A New Approach of the Academic Research in Biology”** ce va continua și în data de 12 decembrie la sediul IBB din Splaiul Independenței nr 296.

În cadrul manifestărilor vor avea alocuțiuni reprezentanți ai conducerii Academiei și personalități din diverse sfere ale vieții sociale și culturale, susținători ai proiectelor de cercetare și dezvoltare din România.

Detalii: tel: 021 221 92 02; www.ibiol.ro

Proiect 117 / SMIS CSNR 2612 - DIBIOCLIM
Beneficiar:
Institutul de Biologie București al Academiei Române

Proiect finanțat prin
Fondul European de Dezvoltare Regională

Conținutul acestui comunicat nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

*POS CCE aprobat prin Decizia Comisiei Europene nr.3472/12.07.2007
Axa prioritară 2 „COMPETITIVITATE PRIN CERCETARE, DEZVOLTARE TEHNOLOGICĂ ȘI INOVARE”*

Domeniul major de intervenție 2.2 „Investiții în infrastructura de CDI și dezvoltarea capacității administrative”,

Operațiunea 2.2.1 „Dezvoltarea infrastructurii C-D existente și crearea de noi infrastructuri C-D (laboratoare, centre de cercetare)”

<http://www.fonduri-ue.ro>